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AEMN A F I LUMARIRSY, B b &Y, fE 505 nm ARHETRIIE, DA THL i5ES
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I EIE R /BEARAL . KR FTRARES . iR At/ fLAR. BEER. DKANZEIRK.

BT I LR AN EC 1 -

PRECH: Wik 50mLX 1 i, 4CIRTE;

RF)—: Wk emLX1 i, 4°CERAE;

WA= Wik 10mIX1 i, 4CIRTE;

WA= Wk 10mIxX1 i, 4CHRAT; CHERIGKILE, 7T 37°CKBEMEFRD

TR B S

1. AESAERAL T, WEAESARSEOEN, BOEREE, HEEERAREE (104 D). REURER
(mL) 24 500~1000: 1 Lkl (B 500 JTANBEERANAINA 1mL $2EGH), HAHE RGN E g (k. h=
20% 8L 200W, #FAE 3S, [AFE 10S, FH 30 k); 8000g, 4°CEL» 10min, H i, BUK -&HM.

2. HARAIE. HBHLRFE (g): REURER(mLN 1. 5710 MIELE] CEFRENZ) 0.1g 441, AN 1mL $RE
B, VKB AM. 8000g , 4°CE Ly 10min, X EFE, BEyk B4R,

3. IME GO A HRIME ) A (mL): REVRAR (ML 1: 5710 BIEE] CEIEL 0.1mL L& (38D
TN 1mL $REURD, vk A3 . 8000g , 4°CELy 10min, B WG, BUK EARN.

N LE:

1. LT EEE AR A T 30min DAL, ATTEKE 5050m, ZEIEKIAE.

2. WHIKBEE 95 F.

3. TARMRRIECH]: A APRASA AR = 11 SR EG, M2 2.

4, ke
RALFR CuL) X HE AT lhregicg
A 30 30
FRIBK 50

A 20
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45°CIKHY, #ERAN. 15min, 95°C/K¥fF 5 P41t b, HRAWRCE BILUTIER 10000g 4°C &0 10min JEHL
EiE.

AW 20 20

TAEW 180 180

RA), B 37°C (iislah¥) 8 25'c GLEWHM) /il 15min J5, T 505nm S ERBITOLE .
T A A=A JIEE-A XTIRE . BMIEE R ARE.

THL &5

a. AMEARLAMNERTEARNT

1. ARUESE T ONSE EI 5 FEN y = 0.4858x - 0.0042, R2=0.9999; x ANFREMIKE (1 mol/mL),
y NBAE .

2. HBREARETE

AT 58 S mg HLVER A EHENFZA Inmol F EHE € SCA—ANBEIE ST 8AL.  THL 3% 77 (nmol/min/mg
prot)=( A A+0.0042) +0.4858 XV Jz= <+ (V ¥E X Cpr)=TX 1000

=366 X (A A+0.0042) < Cpr

3. HEREAEEE A

PRI E S B g ALV 1nmol TR E SUN— AN TG S B

THL & 77(nmol/min/g £ )=( A A+0.0042) 0.4858XV I +(W XV FE+V FEE) +TX 1000
=366 X ( A A+0.0042)+W

4. LM T B R A

AR E X 1 A S A AL PR AR Inmol R & BE E SUCN—ANBERIE J1BEAL.  THL 7% 77 (nmol/min/104
cell)=( A A+0.0042) +0.4858 XV XM +(500 XV FE-+V FE#) =TX 1000

=0.732 X ( A A+0.0042)
5. TN () R

BATE X B omL IS CRO S8 ELFEE 1nmol & BEE U — ARG I AL THL 35 73 (nmol/min/mL)=( A
A+0.0042) +0.4858 XV J & -+—(V W XV FE+V FEE) <TX1000

=3660 X ( A A+0.0042)

VB IIAREARMERR: 0.03mL; Vv FRE: TINREURAR, 1mL; v B KBERESAR, 0.08mL; V T A
miE g 8, 0.amL; Cpr: BEAREAEFIKE, mg/mL; W: FEAJRE, g 500 ZHEEMESL, 500 Ji; T:
S BT[], 15min;

b. F 96 FLIRMERHHEARWT

1. FR#ESAE FIEEIAJTFEA v =0.2429x - 0.0042, R2=0.9999; x AARHEMHE (umol/mL),

y NI EAE .

2. BEAREZ A



' b=t |!]
Ve 750

A X & mg AREARSEMEAFA Inmol 7 4 B € U — AN EHE AL, THL & 7 (nmol/min/mg
prot)=( A A+0.0042) <+0.2429XV S+ (V K X Cpr) T X 1000

=732 X (A A+0.0042) +Cpr

3. HEFEAEEE A

PRI E S B g GV B 1nmol TR E SUN—ANBEIE B

THL % J7(nmol/min/g #£EE)=( A A+0.0042) <0.2429XV [ +(W XV BV FEE) +TX1000
=732 X ( A A+0.0042) W

4. A A A B

BN E X B 1 TN S AN AR - B AL PR AE Inmol i ATRE E SO —NEEE 18, THL 35 73 (nmol/min/104
cell)=( A A+0.0042) +0.2429XV R/ +(500 XV ¥E+V ££5) +TX1000

=1.464 X ( A A+0.0042)

5. LG RO BT

FALE S A L L R BRI Inmol A B E SUR— MBS ) AL

THL 3 J7(nmol/min/mL)=( A A+0.0042) +0.2429XV JZE+(V M XV FE+V FEE) +TX1000

=7320 X ( A A+0.0042)

VEE: IIAREAREEL: 0.03mL: V FES: IIARBURAR, 1mLs v 5o ROSE RS, 0.08mL: vV : A

M CGF) 4, 0.1mL; Cpr: FEAEAFIKE, mg/mL; W: HEARFE, g, 500: HESHMASE, 500 H; T:
JZ MR TE], 15ming
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